
Sd kapitola 14.

[1] Samson sestoupil do Timnaty a spatřil v Timnatě ženu z pelištejských dcer. [2] Když se vrátil, sdělil svému otci a matce: "V Timnatě jsem spatřil
ženu z pelištejských dcer. Nuže, vezměte mi ji za ženu!"  [3] Ale otec s matkou mu bránili: "Což není žádná mezi dcerami tvých bratří a všeho mého
lidu, že si jdeš pro ženu mezi pelištejské neobřezance?" Samson však svému otci odpověděl: "Vezmi pro mne tuto, protože to je v mých očích ta
pravá!"  [4] Otec s matkou netušili, že je to od Hospodina, že hledá záminku proti Pelištejcům; toho času totiž vládli nad Izraelem Pelištejci. [5] I
sestoupil Samson s otcem a matkou do Timnaty. Když přišli k timnatským vinicím, vyskočil náhle proti němu řvoucí mladý lev. [6] Tu se ho zmocnil
duch Hospodinův, že jej holýma rukama roztrhl jako kůzle. Otci ani matce nepověděl, co udělal. [7] Pak sestoupil dolů, aby se domluvil s tou ženou; v
Samsonových očích to byla ta pravá. [8] Když opět za čas šel, aby si ji vzal, odbočil podívat se na zabitého lva. A hle, ve lví zdechlině bylo včelstvo a
med. [9] Nabral si jej do hrsti a cestou jej jedl. Zašel k otci a matce a dal i jim, aby jedli; ale nepověděl jim, že med vybral ze lví zdechliny. [10] I
sestoupil jeho otec k té ženě a Samson tam uspořádal hostinu, jak to mládenci dělávali. [11] Jakmile ho uviděli, vybrali třicet družbů, aby byli s ním.
[12] Samson jim řekl: "Chci vám dát hádanku. Jestli mi ji dokážete za sedm dní hostiny rozluštit a uhodnete její smysl, dám vám třicet košil a třicatery
sváteční šaty. [13] Jestli mi ji však nebudete moci rozluštit, dáte vy mně třicet košil a třicatery sváteční šaty." Souhlasili s ním: "Dej nám svou hádanku,
ať si ji poslechneme."  [14] Řekl jim tedy: "Ze žrouta vyšel pokrm, ze siláka vyšla sladkost."  [15] Po tři dny nebyli s to hádanku rozluštit. Sedmého dne
navedli Samsonovu ženu: "Přemluv svého muže, ať nám hádanku prozradí! Jinak tě i s domem tvého otce upálíme. To jste nás sem pozvali, abyste
nás obrali?"  [16] I vyčítala ta žena s pláčem Samsonovi: "Chováš vůči mně jenom nenávist, nemáš mě rád! Dals hádanku synům mého lidu a
neprozradil jsi mi ji." Odpověděl jí: "Ani svému otci a své matce jsem ji neprozradil, a tobě bych ji měl prozradit?"  [17] Ale ona na něj s pláčem
naléhala po celých sedm dní hostiny, že jí to sedmého dne prozradil. Tolik ho obtěžovala. A ona prozradila hádanku synům svého lidu. [18] Sedmého
dne, ještě před západem slunce, mu řekli mužové města: "Co je sladší než med, co je silnější než lev?" Odpověděl jim: "Kdybyste neorali mou jalovicí,
moji hádanku byste neuhodli."  [19] Tu se ho zmocnil duch Hospodinův, sestoupil do Aškalónu a pobil tam třicet mužů. Pobral jim jejich výstroj a dal
sváteční šaty těm, kdo rozluštili hádanku. S planoucím hněvem se pak vrátil do otcovského domu. [20] Samsonovu ženu dostal jeden z družbů, který
mu byl druhem. 
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